

曼羅蘭董事會成員曼仕龍博士離開曼羅蘭

負責曼羅蘭全球平張柯式印刷機業務的曼羅蘭董事會成員曼仕龍博士在服務了曼羅蘭15年後，於10月份離職，從而繼續尋求自己職業生涯的新挑戰。其原有職務暫由曼羅蘭股份公司董事會主席芬伯納先生接管。曼仕龍博士於1995年加入曼羅蘭股份公司，並在1999年至2005年期間擔任曼羅蘭大中華董事長，而2005年年底更被晉升為曼羅蘭董事會成員。

在曼博士擔任大中華董事長期間，曼羅蘭在大中華地區得到飛速發展。其辦事處由最初的3個擴展至7個，而在其領導下，曼羅蘭大中華取得一次又一次的巨大勝利。此外，曼仕龍博士還不遺餘力地推動品牌建設，通過成功舉辦一系列不同類型的活動讓更多的客戶瞭解曼羅蘭。他更致力於推動全球平張柯式印刷機業務的發展，並在該部門成功實施了必要的重組措施。

曼羅蘭股份公司監事會主席Hanno Fiedler說：「對於曼仕龍博士的離職，我們感到非常遺憾。我們衷心感謝他多年來對曼羅蘭所作的貢獻和與我們同事之間的良好合作。」

曼羅蘭股份公司董事會主席芬伯納先生補充說：「無論是我個人或者是代表曼羅蘭董事會所有成員及同事，都非常感謝曼仕龍博士一直以來和我們親密

尋求職業生涯新挑戰

無間的合作，並由衷的祝願他以後一切順利，萬事如意。」



曼仕龍博士於1995年加入曼羅蘭股份公司，至今已服務了15年。

「剛古設計比賽」重臨 現正接受報名

紙張，簡單平實，通過設計師的一雙手，傳達品牌的獨特形象。一張紙，便創造了奇幻。紙張。信箋。任媒體再革新，在平面傳播媒介中地位依然。

「剛古設計比賽」公開組由近利（香港）有限公司主辦，為香港及澳門之本地比賽，評審將選出「剛古榮譽設計大獎」一名，獎金高達港幣十萬元。設計項目包括信封、信紙、名片以及自選項目，截止收集作品日期為2011年12月30日下午一時正，詳情請瀏覽比賽網頁：www.antalishk.com/conquerordesigncontest2011。是次比賽另設有學生組，更加入中國、日本及韓國地區，使之成為一個跨地域性設計大賽。

剛古品牌在1888年於英國面世，早已成為世紀經典，通行超過一百多個國家。剛古紙張種類豐富，從商業用紙至花紋紙，適合柯式、鐳射、噴墨印刷之餘，部份紙張更適用於數碼印刷。It's not what you say, it's how you say it是剛古今年的品牌訊息，將剛古紙張的可塑性推得更廣闊，突破固有框框。

conqueror¹

“It's not
what you
say, it's
HOW YOU
say it.
Conqueror
DESIGN
Contest
2011-12

兩年一度的「剛古設計比賽」正式接受報名。